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Por que o jacaré fica parado quando recebe um feixe de luz?

O jacaré tem habitos noturnos e seus olhos sdo adaptados para ambientes escuros. Para
absorver o maximo de luz, as pupilas do jacaré ficam abertas e adquirem um formato
arredondado. Quando o animal recebe grande quantidade de luz, suas pupilas se contraem. A
acomodacéo visual demora um pouco e faz com que o jacaré permaneca estatico.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.
Questao 1 — Grife a palavra proparoxitona neste periodo do texto:
“O jacaré tem noturnos e seus olhos sdo adaptados para ambientes escuros.”

Questao 2 — A palavra proparoxitona grifada anteriormente é:
() um verbo.

() um adjetivo.

( x ) um substantivo.

Questao 3 — O vocabulo, destacado no segmento “Para absorver o maximo de luz [...]", é
proparoxitono porque tem como tonica:

() aultima silaba.

() apendltima silaba.

( x ) a antepenultima silaba.

Questao 4 — Observe:
“A acomodacao visual demora um pouco e faz com que o jacaré permaneca estatico.”

A palavra proparoxitona “estatico” é sinbnima de:
() “calmo”.

( x) “imével”.

() “impaciente”.

Questao 5 — Identifique a regra que rege a acentuacao das proparoxitonas:
( x ) Todas as proparoxitonas sdo acentuadas.

() As proparoxitonas terminadas em “0” sdo acentuadas.
() As proparoxitonas terminadas em vogal sdo acentuadas.
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